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Grupa A Klasa ....................

Imię ..................................................................................

Liczba punktów ...... / 34 p.

Funkcje wykładnicze i logarytmiczne

1

Przedstaw wyrażenie  w postaci potęgi o podstawie  gdzie 

( ... / 2 p.)

2

Oblicz 
( ... / 2 p.)

3
Uporządkuj liczby  w kolejności malejącej.

( ... / 2 p.)

4
Narysuj w tym samym układzie współrzędnych wykresy funkcji  Wyznacz

współrzędne punktu, w którym te wykresy się przecinają.

( ... / 2 p.)

5 Na rysunku przedstawiono wykres funkcji postaci   i zaznaczono
punkt należący do wykresu. Wynika z tego, że:

A.  i punkt   także należy do wykresu funkcji 

B.  i punkt   także należy do wykresu funkcji 

C.  i punkt   także należy do wykresu funkcji 

D.  i punkt  także należy do wykresu funkcji 

( ... / 1 p.)

6 Liczba  jest równa: ( ... / 1 p.)

7
Oblicz 

( ... / 2 p.)

8
Zapisz  w postaci logarytmu o podstawie 

( ... / 2 p.)

9 Liczbę  można zapisać w postaci: ( ... / 1 p.)

10 Ustal dziedzinę wyrażenia  a następnie przedstaw je w jak
najprostszej postaci.

( ... / 2 p.)

11
Dana jest liczba rzeczywista  taka, że  Liczba  jest równa:

( ... / 1 p.)
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12 Oblicz.

a)  


b)  


c) 

( ... / 3 p.)

13 Oblicz.


a)                  b) 

( ... / 2 p.)

14
Niech  będzie taką liczbą dodatnią, że  Oblicz:


a)                             b)                            c) 

( ... / 3 p.)

15
Niech  będzie taką liczbą dodatnią, że  Oblicz:


a)                             b)                            c) 

( ... / 3 p.)

16 Punkt  należy do wykresu funkcji  Wyznacz  


a)                   b) 

( ... / 2 p.)

17 Funkcja  jest równa funkcji: ( ... / 1 p.)

18 Asymptotą pionową wykresu funkcji  jest prosta: ( ... / 1 p.)

19 Dziedziną funkcji  jest zbiór: ( ... / 1 p.)
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